

Hivatásunk képviselésével az egészségért és a betegekért! Tisztelt Résztevő!

Nagy szeretettel köszöntjük Önt! Lehet, hogy most először üdvözölhetjük, de lehet, hogy már találkozott velünk a szűrőkamionos vizsgálatok valamely korábbi másik helyszínén. Ismét fehérbe öltöztünk, mint ahogy ezt tesszük nap, mint nap az egészségügyi ellátás rendszerében. Vannak olyanok közülünk, akik kórházi, klinikai környezetben, és olyanok is, akik a közeli járóbeteg rendelőkben, vagy éppen a helyi alapellátási körzetekben dolgoznak ápolóként, asszisztensként, dietetikusként, gyógytornászként, védőnőként... Betegeink szólnak minket nővérkének is, az egészségügyi ágazatban pedig az orvosokkal együtt dolgozó szakdolgozóknak mondanak. Egy közös van bennünk: **hivatásunk képviselésével az egészségért és a betegek állapotának javulásáért, Önökért tevékenykedünk szakdolgozói pályánk során.**

A több mint százezer tagot számláló hivatásrendi köztestületünk, a **Magyar Egészségügyi Szakdolgozói Kamara** (MESZK) 2004-ben alakult meg, képviseli a biztonságos betegellátáshoz szükséges szakmai érdekeinket, emellett hatékonyan áll ki az ágazatban dolgozók bérfelzárkóztatása, az emberi erőforrás helyzetének javítása érdekében. Szinte megalakulása pillanatában kapcsolódott be, aktív tagságának köszönhetően az ország legkülönbözőbb településén megszervezett népegészségügyi programok szervezésébe és hatékony megvalósításba.

A lakosság egészségének mind gyakrabban tapasztalható romlása, a betegségek megjelenése miatt a MESZK rendkívül nagy hangsúlyt fektet a megelőzésre is. A köztestület aktív tagjainak bevonásával 2010 óta vesz részt a „**Magyarország átfogó egészségvédelmi szűrőprogramja 2010-2020-2030**” című **programban**, ahol a szűrővizsgálatok évről-évre növekvő számával, személyes életmódi tanácsokkal hívják fel a figyelmet a betegségek megelőzésére és korai kiszűrésükre. Az egészségügyi szakdolgozók részvétele a szűrőprogramokon egyúttal egy igen fontos hivatás megbecsülését is jelenti. A jelen program szűréseiben egy ország egészségének érdekében dolgozunk a magyar lakosságért, az egészségért, Magyarország jövőért, melyet a szakdolgozók a legjobb tudásukkal segítek, s akihez bizalommal lehet fordulni! Hatékony közreműködésünk nélkül a népegészségügyi program sem működik.

Mi kell a sikerhez, azaz az egészséghez?

Az Ön aktív részvétele!

Együtt többet tehetünk...

A MESZK országos elnöksége nevében
a szűrőkamionon szolgálatot teljesítő szakdolgozók



Magyar
Egészségügyi
Szakdolgozói Kamara

